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Schreiben von Ungleichungen Name:

Schreibejeden Zahlensatz als eine Gleichung / Ungleichung.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

12 ist grofer as oder gleich x.
-60 ist grofier as oder gleich x.
-23 grof3er als x.

X ist gleich 58.

X ist weniger as 60.

X ist weniger as oder gleich -7.
X ist grofl3er als oder gleich 47.
X ist weniger als oder gleich 76.
X ist grof3er als oder gleich 73.
-69 ist weniger asx.

X ist grof3er as oder gleich -49.
-77 ist weniger als oder gleich x.
X ist weniger als oder gleich 42.
-27 grofer als x.

X ist weniger als 4.

X ist gleich -59.

96 ist grofder als oder gleich x.
76 ist weniger alsx.

X ist weniger als 61.

-35 ist grofer als oder gleich x.

43 grof3er als x.

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

12 > x
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Schreiben von Ungleichungen Name: L Osungsschlissel
Schreibejeden Zahlensatz als eine Gleichung / Ungleichung. Antworten
Bsp) 12ist groRer als oder gleich x. . 12 > x
1) -60ist groRer als oder gleich x. . 60 > X
2) -23grofier asx. ) 223 > x
3) xist gleich58. N 58 = x
4) xist weniger als 60. A X < 60
5) xist weniger as oder gleich -7. £ X < -7
6) xist groRer alsoder gleich 47. 6. X > 47
7) xist weniger asoder gleich 76. 7. X< 76
8) xist groRer alsoder gleich 73. 8. X =73
9) -69ist weniger asx. 9. -69 < X
10) x ist groRer als oder gleich -49. 10. X =-49
11) -77ist weniger as oder gleich x. 1. -7 <X
12) x ist weniger als oder gleich 42. 2. X<s42
13) -27 groRer alsx. 3. _ 20 >X
14) xist weniger als4. 14. x<4
15) x st gleich -59. 15 99 = X
16) 96ist groRer als oder gleich x. 16. 0= X
17) 76ist weniger alsx. 1. =X
18) x ist weniger als61. 1 X <6l
19. -39 =X
19) -35ist groRer als oder gleich x.
20. 43 > X
20) 43 groRer alsx.
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